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Wydziat Nauk Ekonomicznych
i Zarzadzania




Toruń, 29.01.2017 r.

Szanowni Państwo!


W bieżącym roku przypada 50. rocznica uruchomienia kształcenia na kierunku ekonomia w Uniwersytecie Mikołaja Kopernika. Przypomnijmy początki - powołany w 1968 roku Instytut Ekonomiczny, funkcjonujący na prawach wydziału, zapoczątkował kształcenie ekonomistów w naszym regionie. W 1976 roku Instytut Ekonomiczny UMK przekształcono decyzją Ministra Nauki, Szkolnictwa Wyższego i Techniki w Wydział Nauk Ekonomicznych. W jego ramach utworzono dwa instytuty: Instytut Ogólnoekonomiczny oraz Instytut Zarządzania Gospodarką Narodową. W 1983 roku zmieniono strukturę organizacyjną Wydziału z instytutowej na katedralno-zakładową. Po dziesięciu latach (1993) Senat UMK zmienił nazwę naszej jednostki na Wydział Nauk Ekonomicznych i Zarządzania, dostosowując ją do zmieniających się kierunków badań naukowych oraz programów kształcenia studentów.


Trudno uwierzyć, że minęło już pół wieku, od kiedy zaczęliśmy kształcić ekonomistów w Toruniu. Oczywiście te kilka zdań opisujących historię naszego Wydziału nie jest w stanie oddać ogromu pracy, jaką włożyły w jego rozwój setki nauczycieli akademickich i tysiące studentów oraz pracowników administracyjnych. Uważamy, że możemy być dumni z tych dokonań i wielu sukcesów naukowych, dydaktycznych i organizacyjnych.


Tak więc jest okazja, aby się spotkać i wspólnie świętować 50-lecie Wydziału Nauk Ekonomicznych i Zarządzania.

Drodzy Absolwenci!


Zapraszamy Was serdecznie i gorąco namawiamy do udziału w organizowanym 15 czerwca 2018 r. w Toruniu

Zjeździe Absolwentów 

Wydziału Nauk Ekonomicznych i Zarządzania 

Uniwersytetu Mikołaja Kopernika


Zjazd będzie okazją do odnowienia dawnych znajomości i przyjaźni, wspominania i podzielenia się doświadczeniami, jakie zdobyliście po opuszczeniu murów naszej Uczelni. Będzie również okazją do spotkania się z kadrą nauczycielską, zwiedzania Wydziału i całego Uniwersytetu, a także pięknego Torunia, który stał się jednym z najchętniej odwiedzanych miast Polski.


Program Zjazdu przewiduje m.in. uroczyste spotkanie w auli Uniwersytetu i na Wydziale Nauk Ekonomicznych i Zarządzania z udziałem kadry nauczycieli akademickich, w tym dziekanów Wydziału poszczególnych kadencji, oraz spotkanie towarzyskie absolwentów w auli UMK na Bielanach. 

           Prezes Zarządu






  Dziekan WNEiZ

  Stowarzyszenia Absolwentów   UMK


 
            /-/Stanisław Krause




   /-/dr hab. Jerzy Boehlke, prof. UMK
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