PRAKTYKI STUDENCKIE
Centrum Przedsiębiorczości Akademickiej i Transferu Technologii UMK (CPATT) informuje o możliwości odbycia studenckich praktyk zawodowych – zaliczenie praktyk wymaganych przez Wydział.
Praktyki skierowane są głównie do studentów rachunkowości. Program praktyk przewiduje uzyskanie praktycznej wiedzy i umiejętności z zakresu finansów i rachunkowości, które są niezbędne zarówno przy prowadzeniu własnej działalności gospodarczej, jak i pracy w biurze rachunkowym.
Praktyki odbywają się w dwóch etapach:
I. Etap – szkolenia przygotowujące – na terenie CPATT UMK
1. Formy prawne działalności gospodarczej
2. Formy opodatkowania
3. Rozliczenia z ZUS i urzędami
4. Klasyfikacje PKD, PKWiU
5. Kasy fiskalne i VAT
6. Zakładanie działalności gospodarczej – proces, wytyczne, przeciwwskazania
7. Polski Ład 2.0 – czyli zmiany od 1 lipca 2022 r.
II. Etap – praktyki w firmie zewnętrznej na terenie Torunia
Praca z prawdziwymi dokumentami, na prawdziwych programach, prawdziwych firm – przyuczenie do prowadzenia księgowości firmy oraz prowadzenia biura – wymagane podpisanie umowy o poufności.
Praktyki w CPATT UMK, jak w i firmie zewnętrznej prowadzone są przez mgr Karinę Pokorską – certyfikowaną księgową MF, absolwentkę Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu, studiów podyplomowych w zakresie rachunkowości i podatków oraz studiów podyplomowych zarządzania innowacjami, praktyka w zawodzie od 25 lat. Z zamiłowania, pasji i doświadczenia odkrywa świat biznesu następnym pokoleniom, prowadząc kursy, szkolenia i doradztwo  z zakresu księgowości oraz szeroko pojętej  przedsiębiorczości.
Nabór: do 22 kwietnia 2022 r. 
Zapisy: na adres karinap@umk.pl lub osobiście w dniach 19 - 22.04.2022 w godzinach 7:30 – 15:00 w siedzibie CPATT UMK (hala technologiczna Wydziału Chemii), I piętro, pokój nr 32, tel. 669 902 414
Możliwość rozpoczęcia praktyk: od 25 kwietnia 2022 r., po uzgodnieniu ze studentami.
Grupy: możliwość praktyk indywidualnych lub grupowych, na I etap szkolenia preferowane małe grupy – daje to większe możliwości dyskusji i dzielenia się wiedzą.
Podczas zapisów proszę o podanie danych: imię nazwisko, nr legitymacji, rok i kierunek studiów, preferowane dni odbywania praktyk na I etapie. Można zapisywać się grupowo.


